
Caroline Beaulat Dewynter / Beaune
Organisme de formation

Questionnaire de satisfaction
formation manager au quotidien

Vous avez récemment suivi une des formations de notre catalogue. 
Pour nous aider nous améliorer, nous vous proposons de répondre à ces quelques 
questions.

Vous êtes ? : 

Un homme

Une femme

De quelle tranche d’âge faites-vous partie ? : 

21-30 ans

31-40 ans

41-50 ans

51-60 ans

61-70 ans

êtes-vous globalement satisfait du contenu de  la formation ? 

Oui

Non

pour quelles raisons ?

Remplir ici



Quelle note attribuez-vous à prestation de formation?

1 6

2 7

3 8

4 9

5 10

Quelle note attribuez-vous à l’ambiance créée dans le groupe ?

1 6

2 7

3 8

4 9

5 10

Quelle note attribuez-vous aux apports pédagogiques de la formation?

1 6

2 7

3 8

4 9

5 10

Quelle note attribuez-vous à l’animation de la formation?

1 6

2 7

3 8

4 9



5 10

Qu’avez vous le plus apprécié dans cette formation ? 

Remplir ici

Que pourrions-nous changer pour l’améliorer ? 

Remplir ici

Merci de nous dire ce que nous pourrions améliorer ou toutes remarques 
que vous souhaitez nous communiquer :


